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(  3)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 81 _   
 

!    « ترجمه شود اسم نه +است و باید به صورت »   لا + اسم نکره«» صورت سوال  در  « خ لةّ   لا و » «  بیع  لا    » : نکته  

!  آورده است هرا اضاف«  می توان( »4در گزینه  . در هیچ گزینه ای درست ترجمه نشده استبررسی سایر گزینه ها :   

( 2)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 82 _   

 بررسی سایر گزینه ها :  

« می شود، نه » تا در آن « !  ترجمه اش » و در آن « وَ فیها»  نشده است . ترجمه   « أخذََ » :  1گزینه   

!    دنو نباید به صورت مصدر ترجمه شو هستندفعل  « یکتبون» و  « فکرّونی  » :  3گزینه   

 گزینه 4 : » أخذََ  « ماضی است و باید » شروع کردند  « ترجمه شود  - » تقلیل « کم کردن  می شود ، نه » کم شدن « 

( 4)جواب صحیح گزینه  ⚫️ 83 _   

 بررسی سایر گزینه ها :  

!  و نباید مروارید، ترجمه شود می شود«   مروارید هاترجمه اش »  جمع است و «  ررالد  در صورت سوال، » :  2و  1گزینه   

برای جمع مکسر غیر عاقل، صفت مفرد  چون  :  .  أنواع ، صفتی است برای    مختلفة کلمه  « ) أنواع النباتات المختلفة» در ترکیب :  3گزینه 

گیاهان « درسته ! » انواع مختلف  پس د !مؤنث می آورند . پس اگر صفت برای النباتات بود، از لحاظ تعداد، با آن هماهنگ می ش  

 + همچنین کلمه » مردم « نباید به صورت مفعول ترجمه شود ، چون فاعل است ! 

(  4)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 48 _   

 بررسی سایر گزینه ها :  

! کار ها « ترجمه شود، و نه » کار هایش « »  به صورت   دون ضمیر چسبیده است ، پس بایدب«  الأ موردر صورت سوال، » :  3و  2،  1گزینه   

(  2)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 85 _   

 بررسی سایر گزینه ها :  

! ترجمه شود » روابط ، ارتباط ها « و نباید  می شود«   رابطه ،ارتباطترجمه اش » است و  مفرد«  علاقةدر صورت سوال، »  :  4و  1گزینه   

!  شودترجمه   ورت جمع،باید به ص جمع است و«  أعماقدر صورت سوال، » :  3 گزینه   

 

( 1)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 86 _   

 بررسی سایر گزینه ها :  

« ! استشود، نه »  ترجمه«  بود» باید به صورت «  کانت »   کلمه:  2گزینه   

!   ترجمه می شد«  حمل می کردند»  ماضی استمراری است و باید به صورت « کانت تحملدر ترکیب »:  3گزینه   

 گزینه 4 :  ایرانیان، در  روز اوّل فصل پاییز جشن می گرفتند، نه خودِ » روز اوّل پاییز « را ! 

(  3)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 87 _  

است و نباید به صورت اسم تفضیل ترجمه شود !«  قرمز رنگ »   به معنای«  أحمر اللون»   ترکیب:  1گزینه   
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( 1)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 88 _   

 بررسی سایر گزینه ها :  

  « ماضی آمده است. مضارع است ولی در صورت سوال، » پشیمان شد «  یندم»  فعل:  4و 2گزینه 

!  چسبیده اند، باید به » بنت « برگردند و مؤنث باشند «  ــهو یقبلّ بنتــه»   های کلمه  بهضمیرهای متصلی که :  3گزینه   

(  4)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 89 _  

بررسی سایر گزینه ها :      « : دوستیِ نادان استعاقل ، بهتر از   دشمنیِترجمه : »   

!  این بیت در مورد ظلم و ستم دوستان حرف می زند و هیچ ارتباطی با نادانی آنان ندارد:  4گزینه   

 ترجمه متن
 ش یافزاآن ممکن است منجر به  ادیز ریخوردن مقاد رایاز قند است، ز ییدرصد بالا یحاو  رایکنند، ز یمصرف انگور در حد اعتدال اشاره م تی کارشناسان به اهم

 و  عقل زوالاز  یر یاز مضرات آن است!  عناصر موجود در انگور به جلوگ شتر ی ب اعتدالمصرف انگور در حد  دیکنند که فوا یم دیی قند خون شود و تا 

 شود.   یباعث بهبود حافظه روزانه م  نی ، بنابرابخشد  یبهبود مخون را در مغز  انیانگور جر کند.  گفته شده که یسن کمک م شیحافظه با افزااز دست دادن  

 است که با کمک به  میاز پتاس ییدرصد بالا یحاو  رایتواند به تعادل فشار خون کمک کند ز یکه خوردن تنقلات انگور مآشکار کرده اند()مطالعات نشان داده اند 

 کند. یشدن رگ ها به کاهش فشار خون کمک م باز 

 ابد ی یم شیها افزا یماری از ب یر یجلوگ یهورمون خواب است و با خوردن آن قدرت بدن برا یمقدار کم یحاو  رایکند ز یم م یچرخه خواب را تنظ نی انگور همچن 

 است .    Cویتامین  سرشار از رایز 

(  2)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 90 _  

: غلط را مشخص کن سوال :   

نیامده است !  ن، در مت   2سخن گزینه بررسی :   

گزینه ها : ترجمه   

 . شودی م  شنهادیپ یخوابیبه هنگام ابتلا به ب  د،یبخور  C ن یتامیپر از و یها وه یمخوردن  :  1گزینه 

! خواهد داشت یترسالم  یر یگم یانسان تصم  ابد،یخون به مغز بهبود  ان یهرچه جر:  2گزینه   

! ، حفظ سلامت انسان استمیانه رویاز اهداف   یکی:  3گزینه   

!  داشته باشد   یو مضرات دیفوا  نکهیمگر ا ستی ن  ییغذا  ای وهیم  چیه:  4گزینه   

(   1)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 91 _  

خطا را مشخص کن :سوال :   

 در گزینه 1 : در متن  ، خوردن انگور به صورت  میانه روی ، خوب است !     ترجمه گزینه ها :  

! مضر است   یابتید ماران یب ی در حد اعتدال برا یخوردن انگور حت:  1گزینه   

!  است  ی از فراموش یر یافتد جلوگ ی اتفاق م ریانگور که با تاخ دیاز فوا  یکی :  2گزینه   

!شود  یروزانه خانواده خود قرار دهد، از فشار خون خلاص م  ییهر کس متعهد شود که انگور را در برنامه غذا:  3گزینه   

! شود یانسان م ق یاست که باعث آرامش اعصاب و خواب عم یاز عوامل ی کیخوردن انگور  :  4گزینه   
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(   4)جواب صحیح گزینه  ⚫️ 92 _  

:  ... متن تاکید می کند به . سوال :   

گزینه ها :  !     ترجمه متن بر لزوم اعتدال و میانه روی در تغذیه تاکید می کند :  4در گزینه   

! دوری کردن مطلق از مواد قندی :  2گزینه                                                                                                       !  پایبندی به خواب کافی:  1گزینه   

!  لزوم انجام میانه روی در تغذیه:  4گزینه                    !نگهداری از قدرت جسمانی برای مواجهه با بیماری ها:  3گزینه   

(  3)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 93 _  

است .  تفعیل. بلکه مضارع باب نیست تفعّل« از باب  نی حس  » :  غلط بررسی گزینه   

(   1)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 94 _  

« اسم فاعل است، نه اسم مفعول ! . در اسم مفعول، عین الفعل باید فتحه داشته باشد !  م عت دلِ» :  غلط بررسی گزینه   

(  3)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 95 _  

َّمونَ است و باید »  تفعّلمضارع باب  ، «  یتَعَل مونَ » :  غلط بررسی گزینه  )فتحه در عین الفعل( . «  یتَعَل  

در عین الفعل(   کسره)«   هونَ ی فَق  است و باید »   تفعیلمضارع باب  ، «  هونَ ی فَقَّ » :  همچنین  

(   1)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 96 _  

! نون وقایه ، به » اسم « نمی چسبد:   نکته  

. «   أخذتني: » 4گزینه               . «   أعنيّ: » 3گزینه           . «   تمَنعني: » 2گزینه    

(  2)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 97 _  

که حرف » باء « در معنا متفاوت باشد :مشخص کن  سوال :   

معنای » در « !  و گاهی» بِـ « در عربی، معنای » به / با «   !  این تست مربوط به قواعد نیست و شامل ترجمه می شود:  نکته  

ِــ: » 2در گزینه  !    » با زبانش «« می دهد :  با » معنا «   ب  

در اتاقش ( 4 ن    در خیابا( 3     در منطقه( 2  « می دهد . دردر بقیه گزینه ها معنای »   

(  3)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 98 _  

: لی « معنای فعل را نشان نمی دهدکه » ع  سوال : مشخص کن    

!معمولا ترکیب » ع لی + اسم )مصدر( « معنای فعل می دهد . :   نکته  

! نار هم بی معنا می شودک« را فعل معنا کنیم. چون دو فعل   لیفعلی است که آن فعل اجازه نمی دهد که » ع  «   علَی» بعد از :  3در گزینه   

هم مشکوک است ! 2نکته : گزینه    

(  3)جواب صحیح گزینه   ⚫️ 99 _  

: مشخص کن آنچه را که امیدی به وقوع آن نداریم سوال :   

!  در این گونه سوالات ، دنبال کلمه » ل یت  « بگردید:  نکته  

(  1)جواب صحیح گزینه  ⚫️ 100 _  

: مشخص کن که منادا با بقیه متفاوت باشد سوال :   

!  ، منادای مفرد وجود دارد.  1گزینه   در لیمنادای مضاف هستند . یعنی بعد از منادا، مضاف الیه آمده است و : 4و  3،  2گزینه    

» ی « ضمیر متکلّم ، در ربّ ادغام شده است و ک سره جای آن را گرفته ! ، : ر بِّ همان ، ر بّ + ی است که  4ته : در گزینه نک  


